

EGYVERTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ.

Zsidó gimnázium.

Az iskolai év megkezdődött, a középiskolák körül élénk az élet, a beiratásoknál egész rajokban jelennek meg az ifjúság.

Régi baj, sokat panaszkodnak miatta, még sem ilyesmi rajta segíteni senki.

A főváros területén nincs egyetlen teljes zsidó gimnázium sem, mely ne lenne felekezeti jellegű.

Minden felekezet iparkodik nagy áldozatok árán is fenntartani gimnáziumát.

A hol áldozatokról van szó, nem látjuk őket sehol. De mikor az iskola áldásában és jótétményeiben kell részvétel, akkor ott látjuk őket csoportosulni szeptember első napjaiban a gimnáziumok kapui körül.

Hogy milyen arány van a gimnáziumi ifjúság felezetisége között, arra nézve legyen elég megemlítenünk, hogy p. 1881-ben (újabb adat nincs épen a kezünk ügyében) Budapest 1598 keresztény tanulóra esett 884 zsidó!

A többi iskoláról nem is szólnunk. Nem utódunk meg azokat, ha a reáliskolákat 773 katolikus fiú mellett 720 zsidó látogatta.

gyományaiól léteznek, s a hol a tanuló ifjúságnak több mint harmada zsidókból áll. Nem új kérdés ez, melyet mi itt szelvényezünk. Szó volt róla már akkor, midőn Istóczy uréknak eszébe sz jutott az antiszemitizmus tüzet fölélesztetni.

Érdemül tudta volna be nekik a publikum, ha emelik a hazai iskoláztatás ügyét. Pedig azok a tudományok által meggyonosított zsidó polgártársak, a kik hazai iskoláiban nyerték kiképzésüket.

Nagyon rosszul esik nekik, midőn kemény támadással illeti őket az antiszemita sajtó, vagy a parlamenti antiszemita-párt. Néha nekünk is rosszul esik ez, kivált ha indokolatlan a támadás.

Eljárásuk nem csak nem hazafias, nem csak nem méltányos, még nem is igazságos, de a saját érdekek szempontjából nem is okos.

Az mondják, még pedig ellenségeik is: a zsidók nagy áldozatokat képesek hozni a saját ügyük előmozdítására. Hát egy gimnázium létesítése elég méltó tárgy lenne ez áldozatkészség érvényesítésére.

Budapest, sept. 5.

Tízta miniszterelnök utolsó bécsi tartózkodása alkalmával ama közös miniszteri értekezlet ideje, a melyekben a delegációk elé terjesztendő javaslatok véglegesen megállapítandók lesznek.

Az ügyvédgyűlésnek az esküdtészek kérelmével hozott határozatát a Jogtud. Közlöny szavazási tésben hozza vezeli vissza. Szavazás előtt ugyanis — nagyaráza az illetékes szaklap — az elnök kijelentette, hogy ő az esküdtészek felett való véleményadást nem tartja a napirend keretében tartozónak, minthogy a rendező bizottság által kitűzött kérdés csak a szóbeliségről és nem egyszerűen az esküdtészekről is szól; hozzátette az elnök, hogy többen a tagok közül jelezték neki, hogy napirendre térsi indítványt szándékoznak tenni, de ő ezt nem engedhette meg, mivel az ügyrend a teljesülésen a napirendre térsi iránti indítványt kizárja.

Szentgyörgyi Imre új igazságügyminiszteri államtartó híre szerint több nagy érdeklődéssel fog megközelíthető a következőknek lenni: 1. A kir. igazságügyminiszterium ügyvezetői fogalmi osztályához ezennel csak okleveles (ügyvédi vagy bírói vizsgálati oklevéllel) bírói hivatalnokokat fogunk kinevezetni.

A szó elhangzik s a baj folyton megmarad. Ámbar van olyan iradalomunk, melyre, tekintve kései felbúrdosunkat a hazamos leharagjából, büszkék lehetünk.

egy a fogalmazói szakba lépni kívánó egyén egyelőre egy ideig a három segédhivatali (iktató, kiadó, irattár) szakmáknak mindegyikében működni köteleztessék, s mindenképpelt a tulajdonképpen való fogalmazói szakmában alkalmaztatásuk, végül, hogy a közbeli titkárokat, jegyzőket, fogalmazókat egyenes után minden egyes bírói szakmában (polgári, büntető, fogelmi, telökkönyvi, urbéri stb.) felváltva alkalmazzuk, hogy így praktikus és minden szakmában jártas bírói kar neveltsétek. 5. Az 1874. évi 3341. számú igazságügyminiszteri rendelet szerinti VIII. rangokozatban álló kuriai ügyvezetők és ügyvezetői fogalmazók csak okleveles hivatalnokokat nevezhetnek ki.

A francia választások.

Franciaország visszhangzik a választási gyűlések zajától. Eltekintve a monarchistáktól, kik most valószínűleg közös manifestummal fordultak a választókhoz, a republikánus pártok mérsékelt és szélsőbb árnyalatai is erős versenyt folytatnak a nemzeti bizalom kivívására.

ziókra, melyek a kormányformát megingatni akarják.

A monarchikus pártok agitációjában magában véve nincs is a köztársaság nézve a legkisebb veszély sem. Épen teljes egyetemes a választási kampagnera, mutatja minden kilitásuk lehangyatlását.

A baj leginkább ott van, hogy a köztársasági rendszert teremtett ugyan már kormányzati értekel, bír olyan férfiakkal, sőt partokkal is, minőket a kormányzat tekintélye és állandósága szükségel, de nem teremtette meg még a megfelelő parlamentáris gyakorlatot.

Mindenek oka nagyon láthatóan abban van, hogy a francia republikánus ellenzék ma is inkább demagógikus, mint igazi parlamentáris párt, és Clemenceau ur bukthatja egy néptanító, vagy egy lelkes. Ott egy helyes elképzelés nem tartja rajongó alulnak a legszegényebb néppel társalogni, melynek nemcsak a lelki, de az anyagi dolgokban is föltanacsadja, segítőtje, gyámoltója.

Népünk olvasási kedvéről.

Ismeretes a vad, melyvel a magyar közönséget sújtják, hogy nem szeret olvasni. A vad nem egészen alapítatlan, bár nem is oly jogosult, a mint hiszik. Hogy a magyar közönség mindenre szivesebben költ, mint könyvekre, az bizonyos, de az is bizonyos, hogy soha egy nép sem emelkedett meg vezetői, kormányzó nélkül a műveltség oly fokára, a melyen az olvasási kedv igazán kifejlődik.

Válóban a magyar közönség olvasási kedve, a magyar iradalomnak oly rohamos haladásával szemben, a melyet az felszázad alatt megtett, majd semminképp mondanánk. Nem kell ámítani magunkat. Az a néhány ezer ember, mely a magyar olvasó közönséget alkotja, rendkívül csekély az egész nemzetet szemben. Nem tudjuk melyekben okait, csak rámutatunk a pusztá nyelvre. A nagy rész még most is 20-30 krajczáros naplóról szedi ismeretét egész éven át, ebből tanul, ez képezi kizárólagos olvasmányát.

A régi kor néhány nevezetes irodalmi terméke képezi most is a közép olvasmányait, melyek különben már csak irodalomtörténeti becsesek bírnak. Haller János *Hírmas Istóriája* még talán most sem oly ritka a mesteregyedekön s a láda fiókokban kétszáz év óta, mint Jókaiak akármelyik olesó kiadású regénye a jelenben.

Ime ilyen elterjedt olvasmányok nem nyújtott iradalomunk maig sem, pedig viszonyaink rendkívül sokra valótáltak. Akkor egy-egy mecenásnak s a mecenás legközelebbi ismeretségi számára irak könyveket. Most már a közönség, a nagy közönség számára írunk s egy központosított munkának több olvasója van, mint pl. Zrínyi *Szigeti Vészeletemének* volt a maga korában, pedig erre maig is büszkén tekint a magyar iradalom ismerője. De mind e mellett e változás, egyéb viszonyainkhoz mérve, még sem mutat elégséges sikeres eredményeket s elenyészőleg csekély ahhoz az általános műveltséghez képest, melyet szeretünk oly fényesen hozgatni minden alkalommal.

Csakhogy ama körülmény rendkívül elszomorító maig is, hogy a magyar közép — ide érve a gazdalkodók, az iparosok nagy részét s az egész földműves osztályt — alig tud valamit iradalomunk jeleseirol, kik a nemzetre a valódi dicsőség fényét derítették. Petőfi és tálan Jókai képeznek kivételt, bár ez utóbbi ama rendkívül termékeny és hirnév mellett, melyet manap is felmutat és kivívott, egy csekély arányban ismeretes a magyar közép előtt.

Valóban a magyar közönség olvasási kedve, a magyar iradalomnak oly rohamos haladásával szemben, a melyet az felszázad alatt megtett, majd semminképp mondanánk. Nem kell ámítani magunkat. Az a néhány ezer ember, mely a magyar olvasó közönséget alkotja, rendkívül csekély az egész nemzetet szemben.

A régi kor néhány nevezetes irodalmi terméke képezi most is a közép olvasmányait, melyek különben már csak irodalomtörténeti becsesek bírnak. Haller János *Hírmas Istóriája* még talán most sem oly ritka a mesteregyedekön s a láda fiókokban kétszáz év óta, mint Jókaiak akármelyik olesó kiadású regénye a jelenben.

Ime ilyen elterjedt olvasmányok nem nyújtott iradalomunk maig sem, pedig viszonyaink rendkívül sokra valótáltak. Akkor egy-egy mecenásnak s a mecenás legközelebbi ismeretségi számára irak könyveket. Most már a közönség, a nagy közönség számára írunk s egy központosított munkának több olvasója van, mint pl. Zrínyi *Szigeti Vészeletemének* volt a maga korában, pedig erre maig is büszkén tekint a magyar iradalom ismerője. De mind e mellett e változás, egyéb viszonyainkhoz mérve, még sem mutat elégséges sikeres eredményeket s elenyészőleg csekély ahhoz az általános műveltséghez képest, melyet szeretünk oly fényesen hozgatni minden alkalommal.

kapacitás, ki mind az eszmét melegen fölkarolja, mind a kivételben elég praktikus, s a kormány támogatását, ha kell, biztosítja s föl is használja. Sajnos, hogy a megindult mozgalom nem gyámoltolta a kormányt, sőt májra teljesen ignorálta, mintha nem is a műveltség egyik föltényezőinek megvalósításról lett volna szó.

Ha minden arra való helységben oly közkönyvtárak szerveztetnének, melyek a népet *nyugvan, mindjárt nékél* látnák el hasznos és népszerű olvasmányokkal; ha a nép vezetői meggyádnának minden alkalommal, ha a nép vezetői meggyádnának minden alkalommal, ha a nép vezetői meggyádnának minden alkalommal.

De a szoktatásból *helyes rendszer* kell, a mely irányt szabjon minden eféle működésnek, aztán kell *irányítatlan kitartás*, mely megkülönböztet az akadályokkal. Mindezekről sokat lehetne beszélni, de mi csak pár szóval akarunk névezetőknek s alakuló egyetleink fontos közelességeire utalni.

Nem tudjuk bizonyos fájalmra érzés nélkül *összehasonlítani* a magyar közép műveltségi fokát a nyugati népekével. Mennyire feltűnő előttünk, hogy az angol vagy olasz paraszt az élet nélkülözhetetlen közelességeit tartja az olvasást, míg a mi népünk merő luxusnak, vagy időöltetésnek, időpazarlásnak. De nézzünk kellené, hogy Angliában mennyire más

egy néptanító, vagy egy lelkes. Ott egy helyes elképzelés nem tartja rajongó alulnak a legszegényebb néppel társalogni, melynek nemcsak a lelki, de az anyagi dolgokban is föltanacsadja, segítőtje, gyámoltója. Egy angol lelkes rendkívül nagy hatással van kormányozóra, föltanacsadja a kormányt, sőt a kormányt is.

De a szoktatásból *helyes rendszer* kell, a mely irányt szabjon minden eféle működésnek, aztán kell *irányítatlan kitartás*, mely megkülönböztet az akadályokkal. Mindezekről sokat lehetne beszélni, de mi csak pár szóval akarunk névezetőknek s alakuló egyetleink fontos közelességeire utalni.

Nem tudjuk bizonyos fájalmra érzés nélkül *összehasonlítani* a magyar közép műveltségi fokát a nyugati népekével. Mennyire feltűnő előttünk, hogy az angol vagy olasz paraszt az élet nélkülözhetetlen közelességeit tartja az olvasást, míg a mi népünk merő luxusnak, vagy időöltetésnek, időpazarlásnak. De nézzünk kellené, hogy Angliában mennyire más

Meg vagyunk győződve, hogy mindaddig, míg föl nem kerül a hajtalmot a középben az olvasás, míg a magyar közép nem fejlődik annyira, hogy érdekel viselkedés a nemzeti szellem legfőbb képviselői iránt; mindaddig sem írunk, sem könyvkiadókunk helyzete nem javul, sem iradalomunk nem teszi, — mert nem is teheti — meg azt a rendkívül szükséges lépést, melylyel nemzetünk legnagyobb szellemi kultúráját a közép értelmének részének. Mindaddig haszaltal minden vita, minden szószaporítás; de ezt óhajtjuk *nemmel előbb, nemmel gyorsabban*; a mulasztás kétszeres bűnsúlytal nem helykedik mindazok vállaira, kiknek a népet kell vezetniük kormányozniuk.











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései szeptember 5.

Table with columns for 'Faj', 'Árnyzat', and 'Mennyiség'. It lists various goods and their prices in HUF.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Bonds) listing various financial instruments and their market values.

Table titled 'Bécsi tőzsde szeptember 4.' (Vienna Stock Exchange) showing stock prices for various companies and sectors.

Table titled 'Műhelyen szőrt pamut forgatószij-gyára' (Spinning mill) listing various types of cotton yarn and their prices.

Advertisement for 'Nincs többé buzarozás! Dupuy N. magpóza.' (No more adulteration! Dupuy N. flour) with details about the product and its quality.

Advertisement for 'Műhelyen szőrt pamut forgatószij-gyára' (Spinning mill) with contact information and product details.

Advertisement for 'CARL KUHN & Co Bécsben' (Carl Kuhn & Co in Vienna) featuring a pocket watch and other timepieces.

Advertisement for 'Pályázat.' (Competition) regarding a position or project, with details on requirements and application process.

Advertisement for 'Szigetvilajos szij- és nyereggyártó' (Island Willow Saddle and Harness Making) featuring an illustration of a horse and rider.

Advertisement for 'Hirdetéseik a kiadóhivatalban' (Advertisements in the publishing office) listing various services and contact info.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Bonds) listing various financial instruments and their market values.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Bonds) listing various financial instruments and their market values.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' (Exchange Bonds) listing various financial instruments and their market values.

Advertisement for 'Gyermekklabak gyógyíthatók.' (Children's rashes are curable) with a detailed explanation of the treatment.

Advertisement for 'Uj-Tátrafired.' (New Tatra Fire) featuring a steam locomotive and its specifications.

Advertisement for 'Pályázat.' (Competition) regarding a position or project, with details on requirements and application process.

Advertisement for 'Pályázat.' (Competition) regarding a position or project, with details on requirements and application process.

Advertisement for 'Legtisztább, legjobb kávé' (Cleanest, best coffee) featuring an illustration of a coffee cup and a roasting machine.



MELLEKLET A 244-K SZÁMHOZ.

Az országos orvosi és közegészségügyi kongresszus.

Harmadik nap. — Az országos orvosi közegészségügyi kongresszus III-ik szakosztálya tartotta ma délelőtti ülését...

Egészséges építkezés alatt — mondja előadó — egészséges lakások építése érdektel. Egészséges lakás csak az lehet, a mely az egészséges követelményeknek megfelel.

1. Az építkezési terület aránylag magas fekvése, száraz talaj s mely talajzajok, melyeknek mélyre való behatolása...

2. Szükséges a lakhelyiségnek elég levegő, nem egészen magasra kell, a víz és tisztaságának megjel. Magas fekvésre mindig nagy figyelmet fordítandó...

A vízre nézve: elegendő a lehető tisztá viz álljon rendelkezésre, lényeg nem legyen az ivóvízben, se használatban...

Sok városban, állítólag a város, piac és a kereskedelmi forgalom érdekében túlzott nagy terek alakultak, de ez által zord időben, télen s tavasszal a közlekedés...

A városi lakás levegő szűke, mért is az építelés anyagára különös gond fordítandó, mert hidroszocius lakás, azaz melyek oly anyagból készülnek, melyek a vízpárákat magukba szívják, penész és gomba képződés...

A tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...

Ami a tisztaság feltétele a víz. A víz vagy mesterségesen utáni vezetékbe a házakba, vagy pedig a legközelebbi mólón keresztül a házakba...



TANÜGY.

Egy idősebbi szabályjavaslat.

Amaz ötvenedikes mozgalom, mely közzétételétől... Egy idősebbi szabályjavaslat. Amaz ötvenedikes mozgalom, mely közzétételétől...

Ehhez képest nem találjuk több felsőbb oktatás... Ehhez képest nem találjuk több felsőbb oktatás...

A tisztánemű ev. ref. egyházkerület népközpont... A tisztánemű ev. ref. egyházkerület népközpont...

A választmányi elnöke, Terhes Barna, el is készít... A választmányi elnöke, Terhes Barna, el is készít...

A szabályjavaslat, mely az érdekeltek beható figyelmé... A szabályjavaslat, mely az érdekeltek beható figyelmé...

1. Sz. Az egyházkerületnek a népnevelés- és oktatás... 1. Sz. Az egyházkerületnek a népnevelés- és oktatás...

2. Sz. Az egyházkerületi népközpontok... 2. Sz. Az egyházkerületi népközpontok...

3. Sz. Az egyházkerületi közgyűlés által 6 évre választott... 3. Sz. Az egyházkerületi közgyűlés által 6 évre választott...

4. Sz. Ha az egyházkerületi közgyűlésnek... 4. Sz. Ha az egyházkerületi közgyűlésnek...

5. Sz. A tagok meg nem jelenésükért, akadályoztatás... 5. Sz. A tagok meg nem jelenésükért, akadályoztatás...

6. Sz. Ugyanakkor vezetett jelezhető... 6. Sz. Ugyanakkor vezetett jelezhető...

7. Sz. Hatalmasok... 7. Sz. Hatalmasok...

8. A névjegy Alfrednak a szeme előtt jutott a grófné... 8. A névjegy Alfrednak a szeme előtt jutott a grófné...

9. Mutasson be neki. Együtt töltönek az estét... 9. Mutasson be neki. Együtt töltönek az estét...

10. Nagyon kellemes volna, de illőnek tartom... 10. Nagyon kellemes volna, de illőnek tartom...

11. Isten önkélt, uram... 11. Isten önkélt, uram...

12. A grófné végig ment a terezenon a nélkül, hogy... 12. A grófné végig ment a terezenon a nélkül, hogy...

13. Gőmőze csak ezt várta, hogy kiférhessen... 13. Gőmőze csak ezt várta, hogy kiférhessen...

abonált statisztikai egybevetés szempontjából minden... abonált statisztikai egybevetés szempontjából minden...

3. Tervezési ügyrendet belkölön megállapítja... 3. Tervezési ügyrendet belkölön megállapítja...

4. Feladatát lévén a hozzá beérkezett kimutatások... 4. Feladatát lévén a hozzá beérkezett kimutatások...

5. A tárgyalás közzéteszi az előző tanügyi előadót... 5. A tárgyalás közzéteszi az előző tanügyi előadót...

6. Ha a tárgyalás alapos előkészítése ügy kivánja... 6. Ha a tárgyalás alapos előkészítése ügy kivánja...

7. Az egyházkerületi népközpontok... 7. Az egyházkerületi népközpontok...

8. A népközpont rendeltetését, feladatát, felépítését... 8. A népközpont rendeltetését, feladatát, felépítését...

9. Örködi a népközpontok által hivatalra képesítettség... 9. Örködi a népközpontok által hivatalra képesítettség...

10. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 10. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

11. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 11. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

12. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 12. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

13. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 13. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

14. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 14. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

15. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 15. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

16. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 16. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

17. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 17. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

18. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 18. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

19. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 19. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

20. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 20. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

21. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 21. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

22. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 22. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

23. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 23. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

24. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 24. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

25. A népközpontok által hivatalra képesítettség... 25. A népközpontok által hivatalra képesítettség...

nak, úgy, hogy méltán bízzék lehetnek a mintatéz... nak, úgy, hogy méltán bízzék lehetnek a mintatéz...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

— A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök... — A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

— A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök... — A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

— A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök... — A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

— A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök... — A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

— A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök... — A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

székfűtő a könyvtárral heti 3 órában, dr. Müller... székfűtő a könyvtárral heti 3 órában, dr. Müller...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

— A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök... — A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

— A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök... — A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

— A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök... — A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

— A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök... — A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

— A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök... — A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

— A hódmező-váharlyi reform főgimnázium... — A hódmező-váharlyi reform főgimnázium...

— A dévavárosi államilag segélyezett alsóköz... — A dévavárosi államilag segélyezett alsóköz...

— A békési ágost. hitv. evang. egyházegye... — A békési ágost. hitv. evang. egyházegye...

— A pécsi izr. községi népközpont... — A pécsi izr. községi népközpont...

— A kolozvári állami segélyezett és nyilv... — A kolozvári állami segélyezett és nyilv...

— A budapesti II. kerületi nyilvános községi... — A budapesti II. kerületi nyilvános községi...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

— A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök... — A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

— A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök... — A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

— A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök... — A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

— A beltrások a helybeli izr. község... — A beltrások a helybeli izr. község...

— A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök... — A dunántúli ev. ref. egyházker. püspök...

— A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa... — A közpiskola tantervéről közöl, mint az általa...

— Állami iskolák Máramarosban. A nem magy... — Állami iskolák Máramarosban. A nem magy...

A HORGAS UJJU.

egyengellem magamnak az utat egy szép nő ke... egyengellem magamnak az utat egy szép nő ke...

szik... ez az ez az ez az ez az ez az ez az ez az... szik... ez az ez az ez az ez az ez az ez az ez az...

— Kereskedem róla, hogy sem nem magyar, sem... — Kereskedem róla, hogy sem nem magyar, sem...

— Ammy bizonyos, hogy esnos férfi. De mégis... — Ammy bizonyos, hogy esnos férfi. De mégis...

— Nem ismertek rád? — Nem ismertek rád? — Nem ismertek rád? — Nem ismertek rád?

A világhírű mènesi és magyarádi hegyi rósa... Wertheimer Vilmos, Aradon.

Eladó épületek. Neuschlosz Ödön és Marcel saját kiállítási pavilonja eladó...

Neuschlosz Ödön és Marcel, építési vállalat, parketgyár.

Vetni való buza, legfinomabb tiszavideki (orosházi) és bányási buza kapható.

FINOM ÉS TISZTA ARCZBŐR. ZILZER JOHANNA felülmúlhatlan arczkezelést...

Szenzációt keltő találmány! A Vászárhelyi Albert-féle legújabb találmány szabadalmazott.

Fehér Miklós, Budapest, álló-út 25. sz. Köztelék.

Ruganyos sörvkötők. POLITZER MÓR. Arak: urak, hölgyek és gyermekek számára...

Főnyeremény 300.000 forint. ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁSI SORSJEGYEK. A szeptember 15-iki kiállításra.

A „Budapesti LLOYD” kiadóhivatalának bank- és váltó-üzlete. BUDAPEST, Dorottya-utca 5. szám.

Örököség elosztás miatt egy birtok. Dr. PÁPAY.

A ki siet, az nyert! Milyen jó híre... 1. ft 75 kr.

Dr. WRUN peruin-pora peruanai egyes-egyedül a peruin-por alkalmas arra, hogy a nemző- és szülészesi gyengeséget...

Előfizetési felhívás az ORSZÁG-VILÁG című képes hetilapra.

Előfizetési felhívás az ORSZÁG-VILÁG című képes hetilapra. Az Ország-Világ megjelen minden szombaton...

MÉRLEG-GYAR. Tízdes és százas mérleg... FLORENZ JÓZSEF.

GÖZ-MOTOR. Schranz és Rödiger-féle. A legújabb és legjobb munkaeszo.

OTTO-FÉLE GÁZMOTOR. LANGEN és VOLF gázmotor-gyára.

Farugony - matrácok. 6 frt. Pótlék szalmazsákok és sodronybetétek helyett.

Elgyengült férfiak, idegbetegségek, fitkos ifjakori bűnök és kikapongások. Dr. WRUN peruin-pora.

Előfizetési felhívás az ORSZÁG-VILÁG című képes hetilapra. Az Ország-Világ megjelen minden szombaton...

HIRSCH & FRANK BUDAPEST. V. fegyvergyár-utca 4.

Hoff János. A nagy utas elavart... A nagy utas elavart...

Hoff János. A nagy utas elavart... A nagy utas elavart...

Hoff János. A nagy utas elavart... A nagy utas elavart...

Hoff János. A nagy utas elavart... A nagy utas elavart...

Hoff János. A nagy utas elavart... A nagy utas elavart...

Eredeti FOWLER-féle gőzeke. Egy legújabb szerkezetű eredeti Fowler-féle gőz-készlet...

John Fowler és társa. Clayton és Shuttleworth. Budapest, váci-körút 80. sz.

Terno! Quinterno! Terno! Prágai 71 4 66 5 28 huzás?

A KATONAI TANINTÉZET. Budapest, V. nagykorona-utca 13. sz.

A BELGYÓGYÁSZATI TANKÖNYVE. DR. PURJESZ ZSIGMOND.

STROBL, BARIS és KOLLERICH. mezőgazdasági gépgyára. Budapest, IX. Lónyay-utca 15.